

团伙老大黑龙江遥控北京卖淫

系去年一卖淫团伙潜逃人员,团伙58人被控制;治安总队副总队长称卖淫有组织严密、分工细化趋势

卖淫流程图

老大电话遥控并收集嫖客信息

北京成员乘坐黑车带小姐见嫖客,收钱离开

嫖客带小姐到另一地方完成交易

交易后,小姐再被黑车接走

新京报讯 (记者郭超) 昨天,记者从北京警方获悉,一伙盘踞在农展馆和凯宾斯基酒店附近的卖淫团伙被端,警方行动共控制犯罪嫌疑人58名。

团伙老大隐身黑龙江

今年2月,北京市公安局治安总队、朝阳公安分局接到举报,在农展馆和凯宾斯基酒店一带,有一个组织严密的卖淫团伙。他们活动相当频繁。

据治安总队参与此案的侦查员介绍,侦查员调查后,发现该卖淫团伙组织化非常明显,有负责人,下面分层级,有负责黑车接送小姐、卖

淫的、网上发招嫖信息的、算账的、打钱的,一环扣一环。

侦查初期,开黑车的宋某进入警方视线,警方确定,该人负责团伙全面工作。“根据以往经验,宋某真是团伙首脑,不可能开黑车送小姐。”据办案侦查员说,这个团伙有四辆车负责接送卖淫女。

根据宋某的银行账户,警方发现真正的幕后老板是黑龙江省五常市人赵德斌,此人还是去年北京一起卖淫案的主犯之一。侦查员说,赵德斌通过电话每天指挥北京团伙成员的每一步行动。

收钱卖淫分为两地

办案侦查员说,赵德斌

通过网络散布卖淫信息,如果有嫖客有兴趣,就把联系电话留给赵德斌,并约定与卖淫女的见面地点。

北京这边与赵德斌对接的成员菲菲负责与嫖客在当地联系,并带卖淫女到指定地点与嫖客见面。“如果嫖客满意,菲菲就拿着嫖资上车离开。”侦查员介绍,为了逃避打击,卖淫女与嫖客再另约地点进行卖淫。“一般在附近的宾馆进行交易。”

警方兵分十路抓捕

4月3日,一路办案民警赶赴哈尔滨抓捕赵德斌。4月6日,赵德斌被警

方锁定,警方兵分10路在北京展开抓捕。

一组侦查员发现一对男女到了一家宾馆,在宾馆外等了1个小时,卖淫女和嫖客均离开后,侦查员又分两组将他们控制。一组侦查员发现,一名嫖客让卖淫女上了自己的车,在车里完成交易,等卖淫女离去后,侦查员拉开车门将一名嫖客控制。当天共控制包括卖淫女、嫖客、散发小广告者、黑车司机等共58名违法人员。

市公安局治安总队副总队长潘福生表示,目前卖淫违法犯罪行为有组织严密、分工细化趋势。警方将严厉打击,并希望群众举报。



团伙老大赵德斌。

视频截图



昨日,在法官宣读判决时,被告人丁海华一直面无表情。

新京报记者 王贵彬 摄

方宏进 离婚案 维持原判

新京报讯 (记者张媛) 央视前名嘴方宏进离婚一案,近日一中院终审维持了原判,即准许二人离婚、方宏进每月给女儿1800元抚养费。至于方宏进之前所称是被迫写下保证书承认有婚外情,法院查明认为“被迫”一说缺乏依据。

1994年方宏进、于红伟登记结婚,2007年夫妻出现分居。去年初,方宏进向海淀区法院起诉于红伟,要求离婚。

审理中,于红伟提交了方宏进于2006年6月13日写的保证书,内容是复旦大学某女生有不正当性关系,保证以后会忠于妻子。方宏进称保证书是他正在做直播时,是在被迫的情况下由妻子口述,他书写的。

海淀法院一审判决方宏进存在过错,判决二人离婚,孩子判给女方,同时判决方宏进每月支付女儿抚养费1800元,直至18岁。

判决后,双方均上诉。方认为自己没有过错,于认为1800元抚养费太少,还要求对财产进行分割。

一中院审理后认为,方宏进被迫写保证书的说法没有证据。而对于三套房屋的分割,一套尚在查封状态目前不宜处理,一套是集体所有制土地且无法说明房屋的具体情况因此无法处理,一套是方宏进父亲的遗产且方宏进已经放弃继承,因此判决对三套房屋均未做出分割。

一中院终审维持原判。昨日,方宏进表示未看到判决,暂不回应。

“借用”国土部诈骗 一男子判无期

为中国地质大学职工,伪造矿产资源勘查许可证后,由国土部人员转交,诈骗900万元

新京报讯 (记者张媛) 中国地质大学产学研基地职工,原本有大好前程的30岁男子丁海华谎称有矿产资源勘查许可证,进而诈骗900万元,昨日上午他被一中院以诈骗罪判处有期徒刑。

让国土部人员转交假证

丁海华案发前的身份

是中国地质大学产学研基地职工,之前是可以办理矿产资源勘查许可证申报业务的北京海地人资源咨询有限责任公司员工。

被害人曾某是一家矿业投资咨询有限公司老板。他作证说,当时有三名矿主委托他办理五个矿的矿产资源勘查许可证。他找到了以前交往过的丁

海华。

一名矿主作证说,丁海华办理一段时间后,要求他们在2010年6月的一个下午到国土部政务大厅取证件。当天下午,该矿主在国土部政务大厅,从一个女工作人员手中拿到一个纸袋,里面装着许可证,他放心地给了丁汇了钱。

案件材料显示,这名女

工作人员是丁海华之前因业务关系认识的,当天丁说要出差,希望她转交一份文件。

事后经查证,这份矿产资源勘查许可证系伪造。

骗钱后购房用于结婚

丁海华到案后称诈骗就是想多赚点钱。

相关证据显示,丁海华在作案期间收到的900万元,其中有一笔大支出是2010年8月购买了北苑家园一套137平米的二手房,用作结婚的新房,案发后这套房屋也被追缴。

一中院以诈骗罪判处丁海华无期徒刑。

宣判后,丁海华当庭未表示上诉。